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ATA EXTRAORDINÁRIA N2  02/2020 

Ata da Quarta Sessão Legislativa - biênio 2019/2020 da Legislatura 2017/2020. Segunda 

Sessão Extraordinária. Ao vigésimo quarto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte, às 11:00 

horas, sob a direção da vereadora Presidente Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski e secretariada 

pela vereadora Marlene Soares Munhoz, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com 

a presença dos seguintes vereadores: Sidiney Heidemann, Osvaldo Krupek, Luiz Acir Matos, 

Jorge  Pittner,  Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, José Veres, Marlene Soares Munhoz e Fabricio 

Duarte Holovka. Ausente os vereadores: Eliseu Latczuk, André Luiz de Oliveira, João Edival 

Aramoni, Silmar Cardoso dos Santos e Amadeus Penga. Havendo número legal, a presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto reflexivo, e a ata do dia 20 de janeiro de 

2020, o vereador Jorge solicitou a dispensa da leitura da ata, que colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade de votos, em seguida, a presidente colocou em votação a ata a 

qual foi aprovada por unanimidade de votos. A presidente solicitou a senhora secretária, 

vereadora Marlene, a leitura do Expediente, Em seguida a presidente declarou aberta a 

Ordem do Dia: Em única discussão e votação o substitutivo n2  1 ao projeto de lei n2  2/2020 

do Executivo Altera o  art.  12  da Lei n° 1.539, de 09 de outubro de 2009. Após a chamada 

nominal do aprovado por unanimidade de votos. Anotada a ausência dos vereadores: Eliseu 

Latczuk, André Luiz de Oliveira, João Edival Aramoni, Silmar Cardoso dos Santos e Amadeus 

Penga. Em única discussão e votação o projeto de lei n° 3/2020 do Executivo Altera os 

requisitos do cargo técnico de educação física e professor de educação física. Após a 

chamada nominal do aprovado por unanimidade de votos. Anotada a ausência dos 

vereadores: Eliseu Latczuk, André Luiz de Oliveira, João Edival Aramoni, Si!mar Cardoso dos 

Santos e Amadeus Penga. Em única discussão e votação o projeto de lei n2  4/2020 do 

Executivo Reajusta na rede municipal de ensino o piso salarial dos profissionais do 

magistério, nos termos da Lei Federal 11.738/08. Após a chamada nominal do aprovado por 

unanimidade de votos. Anotada a ausência dos vereadores: Eliseu Latczuk, André Luiz de 

Oliveira, João Edival Aramoni, Silmar Cardoso dos Santos e Amadeus Penga. Em única 

discussão e votação o projeto de lei n2  5/2020 do Executivo Concede revisão salarial geral 

anual aos servidores públicos municipais ativos, inativos e pensionistas e dá outras 

providências. Após a chamada nominal do aprovado por unanimidade de votos. Anotada a 

ausência dos vereadores: Eliseu Latczuk, André Luiz de Oliveira, João Edival Aramoni, Silmar 

Cardoso dos Santos'e Amadeus Penga. Nada mais havendo a presidente encerrou a sessão 

extraordinária e convocou outra para dia e horas regimentais. Plenário Vereador  Nestor  

Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná. 
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